

Dotyczy: postępowania przetargowego na dostawę wyrobów medycznych i artykułów rehabilitacyjnych nr sprawy 13/ZP/2022

### SPROSTOWANIE

W części nr 2 Zamawiający źle zsumował pozycje podał kwotę brutto przeznaczoną na sfinansowanie zamówienia 13366,94 zł, a powinno być 6683,47 zł.

Z poważaniem